



点燃乡村夏夜

化州首届“村BA”火热开赛

文/茂名日报社全媒体记者 柯柱基 梁郁文 通讯员 魏柯明

党的二十届三中全会胜利召开,大会精神鼓舞斗志、催人奋进,在茂名全市广大党员干部群众中引发热烈反响。

19日晚,化州首届“村BA”篮球赛开幕式在鉴江街道东方红村委会大北园村篮球场拉开帷幕,群众参与热情高涨。党的二十届三中全会提出,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化。除了经济的发展和物质生活的提升,还包括精神文明的建设,即文化、教育、体育、艺术等方面的发展和提升。化州“村BA”通过群众喜闻乐见积极参与的乡村赛事,有效推广化州特色农产品,以赛促销带动夜经济,点燃村集体经济,助推“百千万工程”走深走实,彰显新时代“百千万工程”与乡村振兴深度融合下的乡村文化新貌。

当晚,茂名市委常委、宣传部部长张惠灵,化州市四套班子领导成员等出席开幕式。

开幕式在精彩纷呈的节目表演中拉开帷幕。鉴江小龙虾队、东山宝塔队、下郭糯米糍荔枝队……以各自的农特产品、特色旅游地命名的参赛运动队闪亮登场。张惠灵与化州市委书记邓泽友共同鸣锣启动比赛。

本次赛事的揭幕战在鉴江小龙虾队和新安番石榴队之间展开。随着一声哨响,双方运动员们奋勇争先,配合默契,在球场上你争我夺、穿插跑位、突破传球、挥洒汗水,一个个精彩瞬间将比赛氛围推向高潮。

活动现场,除了激烈的篮球比赛外,化州还以篮球赛事为载体,举办系列富有文化底蕴与地域特色的活动。23个镇(街道)将各自的农特产品“端”出来,把特色产业、文化旅游资源“亮”出来,展现独特的文化魅力和产业发展优势。

据悉,化州首届“村BA”篮球赛将持续至8月7日。根据赛事安排,在接下来的数周内,各代表队将以篮球为媒介,展开一场场力量与智慧的对决,为广大群众呈上精彩的篮球盛宴,点燃全民快乐运动的激情,彰显新时代“百千万工程”与乡村振兴深度融合下的乡村文化新貌。

有关负责人表示,“村BA”的火爆,彰显出乡村文体活动非凡魅力,更展示了新时代化州乡村文化新业态。接下来,化州市还将深入挖掘本土文化资源,通过拓展“体育+”新业态,以赛促旅、以赛扶农,多措并举推动乡村振兴,探索“百千万工程”发展新路径,在人间烟火气中抒写更多暖人心、聚人气、接地气的化州故事。



扫一扫 更精彩



防台风安全知识

● 台风来临应对要点 //

1. 及时收听、收看或上网查阅台风预警信息,了解政府的防台风行动对策。
2. 关紧门窗,紧固易被风吹动的搭建物。
3. 检查电路、炉火、煤气等设施是否安全。
4. 露天集体活动或室内大型集会应及时取消,并做好人员疏散工作。
5. 条件允许的话,可用胶带以“米”字型加固窗户,以免风力太强击碎玻璃。

● 台风来了如何避险 //

1. 尽量不要外出。
2. 不要在建筑物旁避风躲雨:强风有可能吹倒建筑物、高空设施(如破旧房屋、树木、广告牌、支架一类等等),易造成人员伤亡。另外家中阳台上的东西收收好,像花盆、摆设,别被风吹掉下去砸到人。
3. 注意远离高空坠物:强风会吹落高空物品,易造成砸伤砸死事故。
4. 尽量避免在河边和桥上行走:行人在路上、桥上、水边容易被吹倒或吹落水中。走在涉水的地方,手臂一定要张开。万一踩空,到下水道,两手张开可以救你一命。除非万不得已,别冒险涉水。万一水里有电线

带电,更易发生危险。

5. 台风来了的时候,大家要准备好饮用水,因为台风比较大,会使得一些地方的供水系统受到损坏,所以为了防止万一,我们必须多准备一些饮用水,这样在大风来临的时候才可以安全度过。

6. 台风天视线不好,“慢”和“稳”最重要,不要盲目并线超车,密切关注道路积水、交通阻塞及中断信息,注意观察周边的行人及车辆,确保行驶安全。车流堵塞时,应服从交警的指挥,及时接受疏导。

7. 台风天停车时避免将车辆停放在露天广告牌下、大树旁以及地势低洼处(地下车库),防止重物坠落砸伤车辆或强降雨导致车辆被淹。台风属于强大的自然灾害,我们在台风到来之前,大家要先把自己爱车放置好,因为台风的时候很可能会损坏自己的爱车,所以大家要找一个避风的地方放置好,最好选择一个车库为最佳。

8. 行人出行时,留意周围是否有电线,不要靠近或在架空线和变压器下避雨,因为大风可能将架空电线刮断,雷击和暴雨容易引起裸线或变压器短路、放电。

